



COLOANA DIVERSELOR

Graba strică treaba!

Neîndoieşti, proverbele îşi păstrează adevărul de cind lumea...



Aspect din timpul concertului

Concert inaugural

Dacă cineva, în ultimele două luni, ar fi avut curiozitatea să deschidă...

crări de către solist a impus prin tehnica viguroasă, prin tonul frumos, cald şi plin...

A fost literalmente încântătoare acurateţea intonaţională a fiecărui grup de instrumente...

„Voiajorul“

La Copşa Mică, miliţia de la T.F. a făcut cunoştinţă cu un voiajor ciudat. Era foarte împielit...

„Pasiunea“ unui pensionar

Doctorul Eugeniu Dobrotă din comuna Poiana este pensionar. La cei 76 de ani ai săi, însă, are nişte „pasiuni“ interesante...

Valenţele unui oraş în ascensiune - AGNITA

(Urmare din pag. 1)

Ţean şi sperăm că în viitorul apropiat vom rezolva şi această problemă care a devenit acută.

Matinală sibiană

În 30 septembrie, la Sibiu, nu găseai dimineaţa, până la ora 8, nici fărîmă de cornuri sau chifle...

sport... sport... sport...

RUGBY, Divizia A

Jucătorii sibieni ne dau speranţe!

Agronomia Cluj - C.S.M. Sibiu 6-6 (6-3)

După cinci înfringeri consecutive, echipa sibiană a reuşit să obţină în deplasare primul succes...

HANDBAL - campionatul judeţean

Automecanica - noul lider

În cea de-a patra etapă a campionatului judeţean, iurul dol, s-au înregistrat rezultate scontate...

Table with 3 columns: Clasamentul, Record Medias, S.C.S.M.S. II, Voiaţa Sibiu, Steaua roşie Sibiu, Tricotajul Agnita, Firul roşu Tâlmăciu.

Table with 3 columns: Clasamentul, Automec. Medias, S.C.S.M.S. II, Voiaţa Sibiu, Steaua roşie Sibiu, Tricotajul Agnita, Firul roşu Tâlmăciu.

Partida Steaua roşie - Firul roşu va fi reprogrmată după terminarea turului doi.

Etapa sîntoare: Tricotajul Agnita - Steaua roşie Sibiu; S.C.S.M.S. II - Firul roşu Tâlmăciu...

S. GEORGHE G. MĂRGINEANU

azi... azi... azi...

TIMPUL

Soarele răsare la 6 h 43 m şi 22 m şi apune la 17 h şi 43 m. Vreme frumoasă dar răcoroasă...

TELEVIZIUNE

- 18.00 Buletin de ştiri. 18.05 Studiu pionierilor... 18.25 Criterii. GONG. Festival național al teatrelor...

Cerinţele şi opinia cetăţenilor

(Urmare din pag. 1)

În acest context aş mai spune că deputatul trebuie să vină cu opinia cetăţenilor, iar aceştia să-şi însuşească...

— Şi se întâmplă aşa? — Nu todeauna. Cunoaşteţi, cred, şi de ce. Subliniez însă ceva...

— Da. Activitate vie, pe teren, a membrilor comitetului executiv este poate cel mai bun mijloc...

Întreprinderea construcţii metalice şi prefabricate SECŢIA CRISTIAN angajează: 1 contabil principal; 1 conducător auto gradul II şi III; 2 tractorişti cu carnet de rutierist.

UZINA Independenţa EXECUTĂ ŞI LIVREAZĂ PE BAZĂ DE REPARTIŢII. UTILAJE PENTRU INDUSTRIA MATERIALELOR DE CONSTRUCŢII...

UZINA BALANŢA Sibiu. livrează pe bază de repartii: DOZATOARE PENTRU AGREGATE ŞI CIMENT, PRECUM ŞI PIESE DE SCHIMB...

Mica publicitate. Vind motor 10 cai putere şi garsonieră dublă, extra central Bucureşti, ocupată de o singură persoană...

Cadru din filmul „Pentru încă puţin dolari“. A photograph showing a scene from a film with a man and a woman.



